

跟帖评论乱象破坏网络舆论

国家网信办:将专项整治

据新华社电 近日,国家网信办召开全国跟帖评论专项整治视频会议,部署集中治理跟帖评论存在的突出问题。各省(区、市)网信办以及部分中央新闻网站、商业网站负责人参加。

国家网信办副主任任贤良指出,跟帖评论是群众在网上发表意见、表达观点、互动交流、舆论监督的重要平台。跟帖评论乱象扰乱信息传播秩序,破坏网络舆论生态,人民群众深恶痛绝,必须下大力气整治。

此次专项整治要重点抓好三方面的工作:一是集中清理跟帖评论中违反“九不准”、触犯“七条底线”的违法违规有害信息,大力净化跟帖评

论空间。二是加大执法监督管理力度,畅通网络举报受理渠道,推动形成对有害信息人人喊打、群防群治的良好机制。三是广泛开展网上宣传教育,持续开展“阳光跟帖”行动,积极培育积极健康、向上向善的网络文化,使文明评论、理性跟帖、善意回帖在网上蔚然成风。

任贤良强调,跟帖评论生态治理关键在于落实网站主体责任。网络媒体不能一味追求点击率,要切实担负起应尽的社会责任,健全信息安全管理,加强跟帖评论自律管理,兑现对公众作出的庄严承诺,让互联网更好造福人民。

历久弥新的思想武器

——党史专家谈延安整风

从上世纪30年代后期到40年代,满腔热血的革命青年听从信仰的呼唤,他们发誓“打断骨头还有肉,割掉皮肉还有筋,只要还有一口气,爬也爬到延安去。”



从1937年至1945年党的七大召开时,中国共产党的党员人数已由4万余人发展到121万。然而,教条主义、经验主义等问题一度带来党内的思想混乱。

“当时我们党还没有把马克思主义与中国革命的具体实际很好地结合起来,需要进行一场思想政治上的自我教育和自我启蒙,以弄懂什么是真正的马克思主义,认清教条主义的危害。”延安大学中共党史研究院院长高尚斌认为,在思想上统一党的认识,在政治上明确党的路线和方针,是开展延安整风运动的内在原因。

延安整风自1941年5月毛泽东同志发表《改造我们的学习》开始,到1945年4月党的六届七中全会通过《关于若干历史问题的决议》结束,历时4年。

“这是中国共产党历史上第一次大规模的整风运动,给我们党留下了极其珍贵的精神财富,提供了极其丰富的历史经验。”中国延安干部学院副教授薛琳说,延安整风为全党树立了实事求是、理论联系实际、批评与自我批评的优良作风,确立了实事求是的思想路线,这些理论成果是中国共产党人历久弥新的思想武器。 据新华社

聂树斌再审一案 由最高法第二巡回法庭审理



聂树斌

新闻延伸“聂树斌案”回顾

1994年8月5日,石家庄西郊发生一起强奸杀人案件,警方介入后,很快锁定了一名犯罪嫌疑人:时年20岁的聂树斌。这起案件,被称作“聂树斌案”。

1995年3月15日,也就是“聂树斌案”案发后的七个月,石家庄市中级人民法院做出了一审判决,认定聂树斌于1994年8月5日17时许,骑自行车尾随下班的石家庄市液压缩厂女工康菊花至西郊孔寨村的石粉路中段,故意用自行车将骑车前行的康菊花倒拖,拖至路东玉米地内,用拳猛击康的头、面部,致康昏迷后,将康强奸,而后用随身携带的花上衣猛勒康的颈部,致康窒息死亡。判决书判定聂树斌犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸妇女罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。决定执行死刑,剥夺政治权利终身。同时,附带民事诉讼方面,聂树斌还要赔偿原告人康某某丧葬费及其他费用两千元。

宣判后,聂树斌不服,以初犯、认罪态度好、量刑太重为由提出上诉。附带民事诉讼原告人康某某也提出上诉。河北省高级人民法院于1995年4月25日作出第129号刑事附带民事判决(此为终审判决),认定聂树斌犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯强奸妇女罪,判处有期徒刑十五年。决定执行死刑,剥夺政治权利终身。民事赔偿部分维持一审判决。

1995年4月27日,聂树斌被执行死刑。

2005年,河南警方抓获了一名河北籍犯罪嫌疑人王书金,王书金被抓后,连续交代了几起强奸杀人案,令人意外的是,王书金供认的多起案件中,包括承认1994年夏天,他在石家庄打工时,在西郊一块玉米地,奸杀了一名30多岁的女子。经现场指认,王书金交代自己是“聂树斌案”的真凶。

2007年,王书金上诉案二审第一次开庭。六年之后,2013年6月25日,二审第二次开庭,7月10日,二审第三次开庭。审理过程中,王书金和辩护律师一致强调“聂树斌案”的真凶并不是聂树斌,而是王书金,然而公诉机关则认为,该案的真凶并非王书金,王书金的上诉理由不成立。



王书金

综合新华社、央视报道 记者22日从最高人民法院获悉,原审被告聂树斌故意杀人、强奸再审查,最高人民法院已于6月20日决定由最高人民法院第二巡回法庭审理。

巡回法庭是最高人民法院的派出机构,其职责包括审理最高人民法院指定由巡回法庭审理或者办理的案件。巡回法庭作出的判决、裁定和决定,就是最高人民法院的判决、裁定和决定。第二巡回法庭设在辽宁省沈阳市。

据悉,第二巡回法庭正抓紧组建聂树斌再审查的合议庭,最高人民法院审判委员会专职委员、第二巡回法庭庭长胡云腾法官将担任审判长,案件再审查工作将全面启动。

铁人王进喜: 用生命践行誓言

身穿皮袄,手握刹把,目光刚毅,巍然挺立——这是王进喜留给世界的一幅“铁汉写真”。



6月下旬一个平常的上午。坐落在大庆油田的铁人王进喜纪念馆里参观者络绎不绝,铁人巨幅花岗岩雕像的基座上,摆放着人们敬献的一束束鲜花。馆内的录音机前,十几位来自黑龙江省大庆市方晓社区党员服务站的老同志们排着队,轮流拿起听筒倾听铁人当年在人民大会堂作报告的实况录音。

“有条件要上,没有条件创造条件也要上!”

“宁肯少活二十年,拼命也要拿下大油田!”

一句句铿锵的誓言,穿越时空回荡在人们耳畔。铁人,用他短暂的生命践行了自己的誓言。

1923年10月8日,王进喜出生于甘肃省玉门县赤金堡一个贫苦的农民家里。在哀鸿遍野、民不聊生的旧中国,王进喜度过了苦难的童年。

1950年,王进喜通过操作考核进入玉门油矿,成为新中国第一代钻井工人。他以朴素的报恩思想和极大的劳动热情,投身于祖国的石油事业。

长年累月高强度的工作,严重透支着王进喜的健康。1970年4月,铁人在北京301医院被确诊为胃癌。同年11月15日,王进喜逝世,享年47岁。 据新华社

江淮 A30 联手瑞风 S2 出征新赛季 江淮向 CRC 三连冠发起冲击

大众宝来小轿车 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2016年6月30日上午9:30时在本公司拍卖大厅公开拍卖大众宝来牌小轿车一辆(皖A23P66),2014年11月初次登记,行驶里程约5956公里,参考价9.4万元,保证金2万元。公告之日起至拍卖日前在标的存放地展示。有意竞买者须于2016年6月29日17:00前,向指定账户(户名:安徽沃尔德拍卖有限公司;开户行:徽商银行合肥长江西路支行;账号:1020601021000437260)汇入竞买保证金2万元,并携带相关资料到本公司办理竞买登记手续。
联系电话:0551-62386969 18110979365 孙女士
公司地址:合肥市长江西路478号松芝万象城A座1901室
安徽沃尔德拍卖有限公司
2016年6月23日

日前,江淮汽车拉力车队出征2016CRC发车仪式于江淮研发中心广场举行。今年,江淮首次派出“颜值+SUV”瑞风S2参赛,与江淮A30形成两面夹击之势,共同征战中国汽车拉力锦标赛S2组别。在此之前,江淮汽车已连续两年蝉联S2组别年度总冠军,今年江淮夺魁将诞生CRC历史上首个S2组别三连冠。

2016年,是江淮连续第三年出征CRC,随着身披红白色战衣的瑞

风S2加入,江淮汽车拉力车队在赛前便已显露出王者的霸气。在底盘、加速、转向等方面有口皆碑的实力,以及SUV车型适应复杂行车环境的天然优势,更是瑞风S2战车的加分项。从早前试车的情况来看,车手蒋智洋与袁浩显得更加有信心,“赛车表现比预期的更好,底盘扎实,稳定性好,操控灵活,车队上下对比赛充满信心。”

瑞风S2强势加盟,与江淮A30组成一支劲旅征战CRC赛场。有瑞

风S2出众的产品实力和江淮以往的辉煌战绩作铺垫,今年的江淮汽车似乎已赢在了起跑线上。

拍卖公告

受郎溪县国土资源局委托,本公司于2016年7月12日上午10:00在郎溪县公共资源交易中心公开出让郎溪县2016-17号地块国有建设用地使用权,具体内容详见郎溪县公共资源交易网站。

土地位置	面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让起始价(万元)	保证金(万元)	
建平镇钟桥河路北侧	11863	科教	≤1.0	≤30%	≥30%	50	200	60

安徽省经纬拍卖有限公司
2016年6月23日